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Centrum Urazowe bofinansowano 2 budietu Sigskiego.
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~ 70/PNE/SW/2019

Dotyczy: postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. ,Sprzet jednorazowy do
leczenia udaru niedokrwiennego, tetniakéw wewnatrzczaszkowych, maiformacji tetniczo-zylnych i przetok

oponowych; zestaw do znieczulenia podpajeczynéwkowego; zestaw do wktucia centralnego”

INFORMACJA DLA WYKONAWCOW
Zamawiajacy informuje, iz zachodza przestanki opisane w art. 12a ust 1, ustala nowe terminy sktadania i otwarcia
ofert t].
- Oferty oraz wadium nalezy skiada¢ do dnia 18.12.2019 r., do godz. 09:00
~ Otwarcie ofert odbedzie dnia 18.12.2019 r., 0 godz. 10:00

Zgodnie z art. 38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst ujednolicony Dz.U. 2019,
poz. 1843 ze zm), udostepniamy tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniem wszystkim uczestnikom postepowania, bez ujawniania
zrodia zapytania.

ZESTAWA1
Pytanie nr 1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wylaczenie pozycji 18 (mikrocewnik z balonem dwukanatowym) z Czesci nr 3?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

ZESTAW 2

Pytanie 1

Dot. czesci 11

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do wkiucia centralnego z serweta 80 cm x 75 cm z otworem 6 cm x 15 cm i
przylepcem wokot otworu + 4 przylepce na rogach serwety zamiast serwety ok. 60 cm x 50 cm (nie mniejsza) z

otworem 10 cm i przylepcem wokét otworu + 2 przylepce na rogach gérnej, wezszej czesci?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z SIWZ .
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Pytanie 2
Dot. czesci 11

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do wkiucia centralnego z imadiem metalowym 15 cm zamiast 13cm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza.

Pytanie 3

Dot. czesci 12

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do znieczulenia podpajeczynéwkowego z serwetg 80 cm x 75 ¢cm z otworem 6
cm x 15 cm i przylepcem wokét otworu + 4 przylepce na rogach serwety zamiast serwety ok. 60-50 cm (nie

mniejsza) z otworem 10 cm i przylepcem wokét otworu +2 przylepce na rogach gornej, wezszej czesci?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza.

Pytanie 4
Dot. czesci 12

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do znieczulenia podpajeczynéwkowego z serwetg z warstwa chfonng 60x60cm
zamiast serwety z warstwa chtonng ok 60 x 50 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza.

ZESTAW 3

Pytanie nr 1
Dot. Czescinr12
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w czesci nr 12 nizej opisanego zestawu?

- serweta z laminatu 2-warstwowego na plecy 60x50 cm z otworem 6x8cm cm i przylepcem wokét otworu,
gramatura min. 60 g/m? - 1 szt.

-serweta foliowana z warstwa chonng 75 x 45 cm do zawiniecia zestawu — 1 szt,.

- peseta plastikowa zielona - 1 szt.

-kompresy gazowe wiokninowe 30g, 4W 7,5 x 7,5 cm 10 szt

-strzykawka 3 ml - 1 szt

-strzykawka 5 ml — 1 szt

-igta iniekcyjna 1,2 x 40mm - 1 szt.
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- lgta iniekcyjna 0,5 x 25mm — 1 szt

-opatrunek widkninowy z wktadem chionnym ok 5x7 cm- 1 szt.

Zestawy sterylne, skiadniki zestawu umieszczone w misce nerkowatej 300ml i opakowane papier-folia z etykieta
w jezyku polskim zawieraja peing identyfikacje wyrobu i skiadu z minimum 2 naklejkami do wklejania do
dokumentacji medyczne;

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z SIWZ.

ZESTAW 4

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy majac na mysli opakowania podlegajace lub nie, recyklingowi lub biodegradaciji miat na mys!i opakowanie
typu torebka papierowo-foliowa, blister lub opakowanie tyvek, w ktére asortyment jest bezposrednio zapakowany czy tez

opakowanie zbiorcze zewnetrzne typu karton?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wymog dotyczy opakowan w ktére asortyment jest bezpoérednio zapakowany oraz
opakowan zbiorczych.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy zgodzi sig na zaoferowanie zestawu do wkiucia centralnego z serweta glowna pozbawiong 2 przylepcow

na rogach serwety?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze dopuszcza.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania zestawu biozgodnego, czyli spetniajacego wymagania normy PN-EN 10993-5,
10, (nie jest cytotoksyczny, nie powoduje draznienia i uczulenia pacjenta)? Spelnianie normy nalezy potwierdzi¢ kartg
danych technicznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza.

Plac Madykéw 1; 41-200 Sosnowiac Pl e T AN . |
a-mall; sekrelarai@hwsss.pl wion, Wil pl { I ) S JIE e
@), centeala: 32 388 20 00 tal, sekretariat; 32 368 2701 \L - 73 N . b

NIP : 644-28-76-726. Rogon: 000206455

Vil EOVCIA XX EDVCIA A EDAYC A

Sporzadzila: E Krzemiriska



im. Sw. Barbary w Sosnowcu

Centrum Urazowe Dofinansowano z budzetu -éIQSk"EQO-
Samorzadu Wojewddztwa Slaskiego

Wojewddzki Szpital Specjalistyczny nr 5 = H Jednastka ochrony zdrowia
+ I/ S l Q S k I e . Samorzqdu Wojewddztwa

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania zestawu biozgodnego, czyli spetniajacego wymagania normy PN-EN 10993-5,
10, (nie jest cytotoksyczny, nie powoduje draznienia i uczulenia pacjenta)? Spetnianie normy nalezy potwierdzi¢ kartg
danych technicznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza.

Pytanie nr 5
Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy beda uwazane dni od poniedziatku do piatku, za wyjatkiem dni ustawowo

wolnych od pracy?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z art. 151° § 1 Kodeksu Pracy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy

uwazane beda dni za od poniedziatku do piatku, za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy.

Pytanie nr 6
lle minimalnie bedg wynosié terminy dostaw wskazane przez Zamawiajacego w harmonogramie dostaw, o ktérym mowa w
§ 3 ust. 4 i 6 wzoru umowy (ile dni od ztoZenia zamowienia)?

Odpowiedz na powyzsze pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji oferowanej ceny

Odpowiedz: Zamawiajacy odsyta do tresci SIWZ. Zamawiajacy informuje, ze powyzszy zapis wynika z zastosowanych

kryteribw oceny ofert.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby w § 8 ust. 1 lit. a) wzoru umowy stowo ,0p6Znienia” zostato zastapione stowem ,zwloki™?
Uzasadnione jest aby kara byta naliczana tylko za zwioke (czyli opbznienie zawinione przez wykonawce), nie zas$ za
wszelkie opdznienia, czyli takze niezawinione przez wykonawce. Nie ma uzasadnienia rozszerzanie odpowiedzialnosci
wykonawcy takze na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 17 lipca 2014
r. KIO 1338/14; KIO 1377/14, ,kara umowna nalezy sig za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy (art. 483 i nast.
Kodeksu cywilnego), a wiec tradycyjnie za zwioke, a nie kazde opdznienie w wykonaniu umowy.” Podobne stanowisko
Krajowa [zba Odwotawcza zajgta w wyroku z dnia 3 sierpnia 2015 r. KIO 1546/15 stwierdzajac , uprawnienie do dochodzenia
kar umownych w wypadku zaistnienia op6znienia (a nie zwloki) powoduje niestuszne obcigzanie wykonawcy skutkami
okoliczno$ci, za ktére nie bedzie on ponosit winy i nie bedzie miat zadnego wplywu na ich zaistnienie. ObcigZenie

wykonawcy ryzykiem za wszelkie zdarzenia prowadzace do nieterminowego spetienia $wiadczenia w sposéb oczywisty
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prowadzi do zachwiania rownowagi stron stosunku zobowigzaniowego, bedacej jego wiasciwoscia, co pozostaje w
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sprzeczno$ci z zasadg swobody uméw, o jakiej mowa w art. 353! k.c.”

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie nr 8
Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby w § 8 ust. 1 lit. a) wzoru umowy wyrazenie ,1% wynagrodzenia umownego brutto

okreslonego dla danej czesci w § & ust. 3 umowy” zostato zastapione wyrazeniem ,1% wartosci brutto towaru
niedostarczonego w terminie™?

Uzasadnione jest aby kara umowna za nieterminowg dostawe byta naliczana od wartosci niedostarczonych towaréw, nie
za$ od warto$ci calej czg$ci zamowienia. W przeciwnym razie kara umowna bytaby niewspotmiernie wysoka w stosunku do
wartosci niedostarczonych towarow, a nawet mogtaby przewyzszaé wartos¢ niedostarczonych towaréw. Taka kara bytaby
razaco wygoérowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i naruszataby zasade proporcjonalnosci wyrazong w art.

7 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych.

Warto zacytowat wyrok Krajowej zby Odwotawczej z dnia 22 marca 2011 r. KIO 475/11: ,Izba podzielita stanowisko
Odwotujgcego, Ze kara umowa fo surogat odszkodowania i zasadniczo powinna byé ustalana na poziomie
odzwierciedlajgcym wysokoS¢ ewentualnej szkody. Tymczasem zastosowany przez Zamawiajacego mechanizm naliczania
kar umownych od cafej wartosci umowy mégtby znalezé zastosowanie takze w przypadku zwioki w dostawie urzadzer o
matej wartoci, ktére rowniez wchodzg w skiad przedmiotu zamowienia. Takie uksztattowanie stosunku prawnego w ocenie
Izby stanowi naduZycie przyznanego Zamawiajacemu prawa podmiotowego. Za uzasadnione nalezy uznaé zadanie
Odwotujgcego, aby kary umowne za zwloke w dostawie poszczegoinych urzadzeri obliczane byty w stosunku procentowym
nie do warto$ci cafego zamowienia, lecz w stosunku do tego elementu zaméwienia, z dostawa ktérego wykonawca popack
w zwioke.”

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy informuje réwniez, iz instytucja kary umownej w gléwne;
mierze spetnia funkcjg stymulacyjng i prewencyjna, Wynika to z tego, Zze w warunkach kontraktu umowa pozostaje czasami
jedynym $rodkiem dyscyplinujagcym i motywujacym wykonawce diuznika do wykonania zobowigzania zgodnie z trescig
umowy (KIO w wyrokach z dnia 29 stycznia 2013 r.,sygn.. akt: 113/13,117/13).Stanowisko to jest scisle zwigzane z wyrokiem
Sadu Apelacyjnego z 12 pazdziernika 2018 roku (sygn..akt. | Aga 111/18).W orzeczeniu tym sad uznat, ze"(...) 0 razacym
wygbrowaniu kary umownej mozna méwi¢ np. wtedy jej wysokos$¢ jest réwna badz zblizona do wartoéci samego

zobowigzania.(..)".
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Pytanie nr 9

Czy Zamawiajacy zgadza sig aby w § 8 ust. 1lit. b) oraz w 8 ust. 2 wzoru umowy wyrazenie ,10% wynagrodzenia umownego
brutto okreslonego dla danej czesci w § 5 ust 3 umowy” zostato zastapione wyrazeniem ,10% wartosci brutto
niezrealizowanej czesci umowy™?

Uzasadnione jest aby kara umowna za odstapienie od umowy byta naliczana od wartosci niezrealizowanej czeéci umowy,
nie za$ od wartosci catej umowy. W przeciwnym razie, zwlaszcza w przypadku odstapienia od umowy po zrealizowaniu jej
znaczagej cze$ci, kara umowna bytaby niewspéimiernie wysoka w stosunku do wartosci niezrealizowanej czeci umowy, a
nawet mogtaby przewyzszac¢ wartos¢ niezrealizowanej czesci umowy. Taka kara bytaby razaco wygérowana w rozumieniu
art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i naruszataby zasade proporcjonalnosci wyrazong w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamowien
publicznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy uzasadnia swoje stanowisko wyrokiem Sadu
NajwyZszego z dnia 9 lutego 2005 (sygn.. akt Il CK 420/04) zgodnie z ktérym ,Kara umowna moze by¢ uznana za razgco
wygorowana, gdy jest ona rowna badz zblizona do wysokoSci wykonanego z opbznieniem zobowigzania, w zwigzku z ktorym
Je przewidziano. Nie jest jednak wykluczona w tej wysokosci, jezeli diuznik za okres, za ktdry zostata wyliczona, nie spetnit
$wiadczenia w ogole. W takim bowiem wypadku usiathy podwazac waznos¢ umowy w zakresie wysokosci kary umownej,

ze wzgledu na jej sprzecznosé z prawem badz zasadami wspétzycia spotecznego.”

Pytanie nr 10

Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 8 ust. 2 wzoru umowy zostato wykre$lone wyrazZenie ,,bez koniecznosci uprzedniego
wzywania Wykonawcy do nalezytej realizacji umowy,” oraz dodane zdanie o nastepujacej (lub podobnej) tresci: ,Przed

odstapieniem od umowy Zamawiajacy pisemnie wezwie Wykonawce do nalezytego wykonywania umowy.”?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
ZESTAW S

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu o nastepujacym sktadzie i parametrach:
- 4 x tupfery gazowe 20N, wielkosci sliwki

- 1 x kleszczyki plastikowe, 14 cm

- 1 x peseta plastikowa12,5 cm

- 1 x strzykawka Luer Lock 10 ml

- 1 x igta podskoérna zielona 21 G x 1 1/2 (0,8 x 40 mm) w niepirogennym opakowaniu

- 1 x ostrze - skalpel 6,5 cm - zakrzywiony- zapakowany
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- 1 x samoprzylepny, przezroczysty opatrunek 10 cm x 15 cm

- 6 x kompresy gazowe, 8 warstw, 17 nitek, 7,5cm x 7,5 cm

- 1 x metalowy iglotrzymacz Derf 13 cm

- 1 x nieprzylepna, barierowa serweta z widkniny (PP/PE)-55 g/m2, 45 cmx75 cm

- 1 x serweta 2-czesciowa (sktada sie z 2 oddzielnych serwet) z regulacja otworu, barierowa serweta z wiokniny PP + PE
,W rozmiarze 45 cm x 75 cm, o gramaturze - 55 g/m?, otwor przylepny

-1 x igla podskérna, rozowa, 18 G 1 1/2 (1,2 x 40 mm); w niepirogennym opakowaniu

Odpowiedz :Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania zestawu o nastepujacym sktadzie i parametrach:

- 1 x serweta 2-warstwowa na stot narzedziowy 75 x 45 cm (opakowanie zestawu)

- 1 x serweta 2-warstwowa epiduraina przylepna 60 x 75 ¢cm, otwor przylepny romb 10 x 10 cm decentralnie
- 1 x igta injekeyjna 25 G, 0,50 x 40 mm

- 1 xigta injekeyjna 18 G, 1,20 x 40 mm

- 1 x strzykawka 2 ml Luer, 2 czesci, biata, centralna

- 1 x strzykawka 5 ml Luer, 2 czesci, biata, decentralna

- 1 x opatrunek na rane operacyjna 7,2 x 5 cm

- 1 x kleszczyki plastikowe proste do mycia pola operacyjnego 19 cm, niebieskie

- 3 x kompresy z wtdkniny 10 x 10 cm, 6 warstw, 30g/m2

- 6 x tupfer z gazy 24 x 24 cm, 20 nitek

- 1 x pojemnik plastikowy 120 mi (9,2 x 3 cm), z podziatka, przezroczysty niebieski

Zestaw zapakowany w foliowe opakowanie jednostkowe z etykietg w jezyku polskim zawierajacq petna identyfikacje

wyrobu i sktadu oraz min. 2 naklejki do wklejenia do dokumentaciji medyczne;.

14, %

19 ¢tm
o - ==l
5mi 1,2 x 40 mim
2 mi 0,50 % 40 mm
60 x 75 am 75 x45 ¢m

~— & [

10x10em  120ml 72x5¢m

Odpowiedz :Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w §8 ust. 1a i 2a wzoru umowy sfowo ,0p6znienia” zostalo zastapione stowem ,zwioki"?

Uzasadnione jest aby przestanka naliczenia kary umownej byta zwioka (czyli op6znienie zawinione przez wykonawcg), nie
za$ za wszelkie opoOznienia, czyli takze niezawinione przez wykonawce. Nie ma uzasadnienia rozszerzanie
odpowiedzialnosci wykonawcy takze na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwotawcze;
z dnia 17 lipca 2014 r. KIO 1338/14; KIO 1377/14, ,kara umowna nalezy sie za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie

umowy (art. 483 i nast. Kodeksu cywilnego), a wiec tradycyjnie za zwioke, a nie kazde opdznienie w wykonaniu umowy.”

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4

Wnosimy o zmiane zapiséw umowy dotyczacych zasad zastrzegania kar umownych w nastepujgcym zakresie:

- § 8, ust. 1 pkt a) — w wysokosci 1% warto$ci niezrealizowanej czesci brutto zamoéwienia, za kazdy dzien zwitoki
wzgledem terminéw wskazanych w harmonogramie dostaw lub terminu gtéwnego, o ktérym mowa w §3 ust. 6
umowy,

- § 8, ust. 1 pkt b) — w wysoko$ci 10% wartosci niezrealizowanej czesci umowy brutto

- § 8, ust. 2 — w wysokosci 10% wartosci niezrealizowanej czesci umowy brutto

Uzasadnione jest aby kara umowna byta naliczana od wartosci niezrealizowanej cze$ci umowy/dostawy, nie
za$ od wartosci catej umowy. W przeciwnym razie, taka kara bylaby razgco wygérowana w rozumieniu art. 484
§ 2 Kodeksu cywilnego i naruszataby zasade proporcjonalnosci wyrazong w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo
zamowien publicznych.

Majac powyzsze na uwadze, zwraca sie z prosbg o obnizenie wysokosci kar umownych oraz modyfikacje zasad

ich naliczania, jak na wstepie.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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